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  A bajor hagyományok nyomába próbál szegődni Pécs városa, a most
kezdődő sörfesztivállal. Bár eddig a baranyai megyeszékhely inkább a bor
településeként próbált kitűnni, most megtörténhet a nyitás, egy másik,
amúgy népszerű ital irányába is. A rendezvénynek az Expo Center ad majd
otthont, csütörtöktől vasárnapig. A kép cseppet sem illusztráció, mert a
sajtótájékoztatón készült.  

Az összes magyarországi gyártót sikerült megnyerniük a szervezőknek –
jelentette ki Benkő Dezső, vendéglátó-ipari szakember. De a világ szinte
valamennyi pontjáról érkeznek majd habos italok. Ennek kapcsán, akár
százféle sört is megkóstolhatnak az érdeklődők.

A város is a rendezvény mögé állt, mindezt már Csizi Pétertől, Pécs
Megyei Jogú Város egyik alpolgármestere mondta el, azon a tájékoztatón,
amit félig-meddig, afféle reklámnak, vendégcsalogatónak is szántak, a
városlakók számára. Akik közül kiemelten számítanak a kertvárosiakra, ha
már hozzájuk került eléggé közel a helyszín okán, az egész esemény.

Sok-sok program várja majd a szórakozni, sörözni váró polgárokat, a 2012.
szeptember 13-án, 16 órakor kezdődő sorozat, ami 15-ig tart. Különösebben
senkinek sem kell aggódnia a zárás miatt, hiszen hivatalosan minden napon
24 órakor lesz a tervezett zárás. De mint tudjuk, sejtjük, ezt nem kell teljesen
komolyan venni. Főleg, mert az esetleges zaj sem zavar senkit, lévén, a
lakott területektől kellő távolságban áll a nagy sátor, ahol az események
zajlanak, szinte megállás nélkül.

 1 / 2



A sorban most a sör jön

Írta: 
2012. szeptember 13. csütörtök, 07:06

A színpadokon peregve váltják egymást a hangulatért felelős zenekarok.
Amelyek között a magyar irányzat mellett az ír is teret kap. Ismerve az
Írországról kialakult képet, a sör iránti elkötelezettségüket, a dologból csak jó
sülhet ki.

Amúgy lesz még sörivó verseny, kóstolás, más vetélkedés, minden egyéb,
ami ilyen esetben „elvárható”, egy fesztiváljellegű összejöveteltől. Amire a
belépés ingyenes. Ez persze nem jelenti azt, hogy a kortyolásért ne kellene
majd fizetni. Mindezt azért fontos hozzátenni, nehogy valaki számára keserű
legyen a nyelet. 

A csehek meg a németek a sörkirályok

Az európai porondon „természetesen” a csehek, illetve a németek járnak a
sörfogyasztásban az élen. Bár az utóbbi országban a bajorok, a München
környékiek még kiemelkedőbb helyet érnének el, ha nem a teljes országot
vennénk figyelembe. A belgák is a jobbak közé tartoznak, akár az ivásról,
akár a termeléséről legyen szó. Természetesen az angoloknak, íreknek sem
kell lesütött szemmel pironkodniuk, ha a téma szóba kerül, akár szakmai
alapon, akár csak egy asztalnál, kötetlen beszélgetés kapcsán. 
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